Name: 10-Punkte-Test 19.12.2022

@ Fihre zuerst die Uberschlagsrechnung durch. Dividiere anschlieRend schriftlich. /3
Uberprife dein Ergebnis durch Multiplikation.

243,96 : 0,06

(2@ Berechne und runde sinnvoll: 25 m Kunststoffrohr kosten 6,10 €. Wie viel kostet /2
1m?

@ Berechne. /5
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Zusatz:

Benenne das Rechengesetz, welches bei 3 ¢) angewendet

werden kann. Punkte: /10

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/10-punkte-test



